

I. COMUNIDAD DE MADRID

C) Otras Disposiciones

Consejería de Presidencia, Justicia y Portavocía del Gobierno

- 11** *CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 4 de julio de 2013, de la Secretaría General Técnica de la Consejería de Presidencia, Justicia y Portavocía del Gobierno, por la que se da publicidad en extracto de los convenios suscritos por la Comunidad de Madrid.*

Advertidos errores materiales en la publicación de la relación de convenios, efectuada en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 174, de 24 de julio de 2013, se procede a su subsanación:

Página 25, Referencia 00000439/2013, en la columna Financiación, donde dice "... Programa: 918, Partida: 70500 Año: 2013", debe decir "... Programa 918, Partida 70500 Año: 2012".

Página 27, Referencia 00000455/2013, en la columna Financiación, donde dice "... C^a Asuntos Sociales, 45 plazas Centro Ocupacional 32,67 y 24,49 Reserva Euro/Día/Plaza Año: 2013", debe decir "... C^a Asuntos Sociales. 41 plazas Centro Ocupacional 32,67 y 24,49 Reserva Euro/Día/Plaza Año: 2013.

Ayto. Valdemoro, 1 plaza Centro Día Discapacidad Intelectual 51,78 y 38,84 Día/Reserva Año: 2013.

Ayto. Valdemoro, 1 plaza Centro Día Discapacidad Física 6239 y 46,65 Día/Plaza Reserva Año: 2013.

Ayto. Valdemoro, 4 plazas Centro Ocupacional 32,67 y 24,49 Reserva Euro/Día/Plaza Año: 2013".

Página 28, Referencia 00000505/2013, en la columna Financiación, donde dice "C^a Asuntos Sociales a 36,81 Euros/Plaza/Día con transporte y 36,81 sin transporte Año: 2013", debe decir "C^a Asuntos Sociales, a 36,81 Euros/Plaza/Día con transporte y 26,81 sin transporte Año: 2013. 20 plazas".

Página 28, Referencia 00000507/2013, en la columna Financiación, donde dice "C^a Asuntos Sociales, a 36,88 Euros/Plaza/Día con transporte y 26,88 sin transporte Año: 2013", debe decir "C^a Asuntos Sociales, a 36,88 Euros/Plaza/Día con transporte y 26,88 sin transporte Año: 2013, 30 plazas".

Página 28, Referencia 00000509/2013, en la columna Vigencia, donde dice "... H: 31/12/2012", debe decir "... H: 31/12/2013" y en la columna Financiación, donde dice "C^a Asuntos Sociales, a 41,56 Euros/Plaza/Día con transporte y 31,56 sin transporte Año: 2013", debe decir "C^a Asuntos Sociales, a 41,56 Euros/Plaza/Día con transporte y 31,56 sin transporte Año: 2013, 10 plazas".

Página 29, Referencia 00000520/2013, en la columna Financiación, donde dice "C^a Asuntos Sociales, a 36,88 Euros/Plaza/Día con transporte y 26,88 sin transporte Año: 2013", debe decir "C^a Asuntos Sociales, a 36,88 Euros/Plaza/Día con transporte y 26,88 sin transporte Año: 2013, 30 plazas".

Página 30, Referencia 00000535/2013, en la columna Vigencia, donde dice "... H: 31/12/2013", debe decir "... H: 31/12/2012".

Página 31, Referencia 00000548/2013, en la columna Vigencia, donde dice "... H: 31/12/2013", debe decir "... H: 31/12/2012".

Página 33, Referencia 00000568/2013, en la columna Financiación, donde dice "C^a Asuntos Sociales, 1.053.142,01 Eur Programa: 908 Partida: 46390 Año: 2013. Ayto. Getafe, Servicio de Telesistencia 110.281,79 Eur Año: 2012. Ayto. Getafe, 853.602,05 Eur Año: 2013", debe decir "C^a Asuntos Sociales, 1.053.142,01 Eur Programa: 908 Partida: 46390 Año: 2013. Ayto. Getafe, 853.602,05 Eur Año: 2013".

Página 33, Referencia 00000573/2013, en la columna Financiación, donde dice "... Año: 2012...", debe decir "... Año: 2013...".

Página 36, Referencia 00000603/2013, en la columna Vigencia, donde dice "D: 31/12/2012...", debe decir "D: 01/01/2013...".

Página 41, Referencia 00000646/2013, en la columna Financiación, donde dice "D^o General de la Mujer, 26.393,85 Eur Año: 2013...", debe decir "D^o General de la Mujer, 26.393,85 Eur Programa 915 Partida 25400 Año: 2013".

Página 43, Referencia 00000662/2013, en la columna Fecha, donde dice "31/12/2013", debe decir "31/12/2012".

Página 49, Referencia 00000722/2013, en la columna Financiación, donde dice "Educación y Empleo, 4.000,00 Eur...", debe decir "Educación y Empleo, 40.000,00 Eur...".

Página 51, Referencia 00000746/2013, en la columna Financiación, donde dice "Educación, 85.000,00 Eur Programa: 500 Partida: 487 Año: 2011", debe decir "Educación y Empleo, 72.250 Programa: 500 Partida: 487 Año: 2012".

Página 54, Referencia 00000779/2013, en la columna Título, donde dice "C^o Colaboración...", debe decir "Primera Adenda...".

Página 56, Referencia 00000807/2013, en la columna Vigencia, donde dice "... H: 23/06/2011", debe decir "... H: 23/06/2012".

Página 58, Referencia 00000831/2013, en la columna Fecha, debe decir "03/09/2012".

Página 58, Referencia 00000832/2013, en la columna Fecha, donde dice "30/09/2012", debe decir "03/09/2012".

Página 61, Referencia 00000856/2013, en la columna Vigencia, donde dice "... H: 30/06/2012", debe decir "... H: 30/06/2013".

Página 62, Referencia 00000902/2013, en la columna Financiación, donde dice "Educación y Empleo, 9.142,00 Eur...", debe decir "Educación y Empleo, 9.412,00 Eur...".

Página 66, Referencia 00000947/2013, en la columna Fecha, donde dice "01/07/2012", debe decir "31/07/2012" y en la columna Vigencia, donde dice "D: 01/07/2012...", debe decir "D: 31/07/2012...".

Página 69, Referencia 00000982/2013, en la columna Financiación, donde dice "Educación y Empleo, 82.900,00 Eur Programa: 507 Partida: 22810 Año: 2012. Educación y Empleo, 250.700,00 Eur Programa: 507 Partida: 22810 Año: 2013. Ayto. Alcobendas, 100.080,00 Eur", debe decir "Educación y Empleo, 33.895,00 Eur Programa: 507 Partida: 22810 Año: 2012. Educación y Empleo, 102.505,00 Eur Programa: 507 Partida: 22810 Año: 2013. Ayto. Alcobendas, 40.920,00 Eur".

Página 74, Referencia 00001048/2013, en la columna Financiación, donde dice "Educación y Empleo, 6.916,00 Eur Programa: 507 Partida: 22810 Año: 2011. Educación y Empleo, 19.684,00 Eur Programa: 507 Partida: 22810 Año: 2012. Ayto. El Escorial, 7.980,00 Eur", debe decir "Educación y Empleo, 6.262,00 Eur Programa: 507 Partida: 22810 Año: 2012. Educación y Empleo, 18.938,00 Eur Programa: 507 Partida: 22810 Año: 2013. Ayto. El Escorial, 7.560,00 Eur".

Página 75, Referencia 00001050/2013, en la columna Vigencia, donde dice "... H: 23/06/2012", debe decir "... H: 23/06/2013".

Página 75, Referencia 00001058/2013, en la columna Financiación, donde dice "Educación y Empleo, 75.868,00 Eur Programa: 507 Partida: 22810 Año: 2011. Educación y Empleo, 215.932,00 Eur Programa: 507 Partida: 22810 Año: 2012. Ayto. Getafe, 87.540,00 Eur", debe decir "Educación y Empleo, 64.361,50 Eur Programa: 507 Partida: 22810 Año: 2012. Educación y Empleo, 194.638,50 Eur Programa: 507 Partida: 22810 Año: 2013. Ayto. Getafe, 77.700,00 Eur".

Página 76, Referencia 00001070/2013, en la columna Financiación, donde dice "... Año: 2011...", debe decir "... Año: 2012...".

Página 77, Referencia 00001080/2013, en la columna Vigencia, donde dice "... H: 23/06/2012", debe decir "... H: 23/06/2013".

Página 80, Referencia 00001122/2012, en la columna Fecha, donde dice "10/10/2001", debe decir "10/10/2011".

Página 82, Referencia 00001137/2013, en la columna Título, donde dice "C° Específico...", debe decir "Adenda...", en la columna Fecha debe decir "29/09/2011" y en la columna Financiación, donde dice "Educación y Empleo, 43.074,00 Eur Programa: 506 Partida: 22810 Año: 2010. Ayto. Getafe, 86.149,81 Eur Año: 2010", debe decir "Educación y Empleo, 68.295,71 Eur Programa: 506 Partida: 22810 Año: 2011. Ayto. Getafe, 1.297.384,90 Eur Año: 2011".

Página 87, Referencia 00000970/2013, en la columna Financiación, donde dice "Educación, Juventud y Deporte, 99.402,39 Eur Año: 2012", debe decir "Educación, Juventud y Deporte, 99.409,39 Eur Año: 2012".

Página 88, Referencia 00000398/2013, en la columna Vigencia, donde dice "D: 01/01/2012 H: 31/12/2013", debe decir "D: 21/11/2012 H: 31/12/2012".

(03/31.676/13)

